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Сьогодні, в умовах сучасної глобалізації, дизайн стикається з викликом 

уніфікації та стандартизації візуальних умов. Процес всесвітнього 

поширення інновацій часто диктує певні шаблони, де виробники 

використовують однаковий дизайн для різних брендів із метою заниження 

ризиків та вартості виробництва [3, с. 90]. Це призводить до втрати 

регіональної самоідентичності, що робить питання збереження 

національного коду критично важливим для розвитку креативних індустрій 

[1, с. 113]. 

  Однією з найефективніших стратегій розв’язання цієї проблеми є 

«глокалізація» – синтез глобальних технологічних процесів із локальним 

культурним контекстом. Глокальний дизайн дозволяє створювати продукт, 

який є зрозумілим світовому споживачу за функціональністю, але несе в 

собі унікальну ідентичність через використання фундаментальних символів 

та етнічних мотивів [6, с. 13]. 

У контексті України, особливо з 2022 року, мистецтво та дизайн стають 

інструментами «духовної безпеки» та культурного опору [2, с. 232]. 

Національна спадщина у дизайні стає інструментом об’єднання суспільства 

та забезпечує стійкість культурної самосвідомості перед зовнішніми 

викликами [2, с. 234]. У той час як проєкти «OBERIG JEWELRY» та 

«Etnodim» успішно адаптують етнічні  коди до ювелірних прикрас та одягу 

[7, С.100–103], у площині візуальних комунікацій є приклад популяризації 

української культурної спадщини через комерційний продукт. Дизайн 

пакування «Львівської майстерні шоколаду» – це вдалий приклад інтеграції 

елементів західноукраїнського модерну та етнічних мотивів у сучасний 

продукт. Такий підхід дозволяє гармонійно поєднати візуальні традиції з 

актуальними дизайнерськими рішеннями, сприяючи популяризації 

української культурної спадщини [7, с. 101]. Цей процес також посилюється 



розвитком цифрової типографіки, наприклад створенням варіативних 

шрифтів «Kyiv Type» (Дмитро Растворцев) та «Volja» [4; 5], які переносять 

історичну пам’ять у площину UI/UX-дизайну та сучасної айдентики. 

Інтеграція національних мотивів у графічний дизайн, UI/UX-дизайн та 

моду не лише підтримує культурну пам’ять, а й підтримує 

конкурентоспроможність українського продукту на міжнародному ринку 

[1, с. 115; 9, с.103]. Застосування інноваційних методів цифрового 

відродження традиційних орнаментів дозволяє ефективно залучати різні 

групи суспільства до збереження спадщини, що корелює із сучасними 

тенденціями посилення національної ідентичності у візуальних 

комунікаціях [1, с. 112–115]. 
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